
 

GMINA SOMONINO                                           

ul. Ceynowy 21, 83-314 Somonino, pow. Kartuzy, woj. Pomorskie                           

Tel. (058) 684-11-21; Fax. (058) 684-11-44 

 

 

W3.271.1.02.2024.JB                                                                           Somonino, dnia 26.01.2024 r. 

 

                                                                                                               ZAINTERESOWANI  

                                                                                                                      /wszyscy/ 

 

dotyczy: „Przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w Piotrowie” 

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi w/w inwestycji Zamawiający 
przedstawia swoje stanowisko w poruszanych kwestiach oraz udziela odpowiedzi na 
postawione pytania: 

 
1. Pytanie:  
Czy budynek posiada instalację odgromową? Jeśli nie to czy należy uwzględnić instalację w 
ofercie? 
 
Odpowiedź: 

Instalacja odgromowa nie wchodzi w zakres zamówienia. Ale dla informacji to budynek 
posiada taką instalację. 
 
2. Pytanie:  

Czy należy wykonać instrukcję bezpieczeństwa pożarowego oraz oznaczenie dróg 
ewakuacyjnych? 
 
Odpowiedź: 
Tak, należy wykonać instrukcję bezpieczeństwa pożarowego oraz oznaczyć drogi 
ewakuacyjne. 
 

3. Pytanie: 
Czy budynek posiada instalację p.poz (główny wyłącznik prądu) ? 
 
Odpowiedź: 
Nie posiada. Należy wykonać główny wyłącznik prądu. 
 
4. Pytanie:  
Z jakiego materiału należy wykonać drzwi zewnętrzne (PVC, Aluminium, drewniane)? 
 
Odpowiedź: 
Aluminiowe w kolorze i fakturze drewna. 



5. Pytanie: 
Jaką przyjąć grubość styropianu na posadzkę na parterze ? 
 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć grubość 10 cm. 
 
6. Pytanie: 
Jaką przyjąć grubość wełny pomiędzy belkami stropowymi na poddaszu ? 
 
Odpowiedź: 
Należy przyjąć grubość 20 cm. 
 
7. Pytanie: 

Czy zewnętrzną balustradę należy wykonać ze stali nierdzewnej czy stalową ocynkowaną, 
malowaną proszkowo? 

 
Odpowiedź: 
Balustradę należy wykonać ze stali ocynkować i  pomalować proszkowo na kolor uzgodniony 
z inwestorem. 
 
8. Pytanie: 
Jakie parametry ma mieć schodołaz gąsienicowy, jaką ma mieć wagę obciążenia? 
 
Odpowiedź: 
Schodołaz gąsienicowy z rampami pozwalający obsługiwać różne rodzaje wózków. 
Dopuszczalne minimalne obciążenie 150kg 
Masa całkowita wyrobu do 85kg 
Minimalna moc silnika 300W+40W (trakcja+podnoszenie) 
Maksymalne wymiary do 145x85x100cm 
Możliwość pracy na klatce schodowej o szerokości od 100cm 
Wyposażony w wysuwane elektrycznie koła ułatwiające manewrowanie po płaskim podłożu 
Prędkość poruszania się 15 stopni na minutę 
minimalne parametry akumulatora 12V min 27A/h 
Wytrzymałość minimalna naładowania baterii dla pasażera o wadze 130kg - min 12 pięter 
Czas ładowania akumulatorów maksymalnie do 8 godzin. 
Maksymalny poziom hałasu do 70 dB. 
 
9. Pytanie: 
Czy w łazience na poddaszu należy wykonać izolację z folii w płynie? 
 
Odpowiedź: 
Tak w łazience należy wykonać izolację przy użyciu folii w płynie oraz taśm uszczelniających. 
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